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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 37ης/2015 Συνεδρίασης  
της Οικονοµικής Επιτροπής 

 
Αριθ. Απόφασης 621/2015  

 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση των πρακτικών (Νο 1,2,3,4) 
της Επιτροπής ∆ιενέργειας και 
Αξιολόγησης του διαγωνισµού µε τίτλο 
“Προµήθεια τροχήλατων πλαστικών 
κάδων απορριµµάτων 1.100 lt” και 
εξέταση υποβληθεισών ενστάσεων κατά 
της συµµετοχής των προµηθευτών στο 
διαγωνισµό 

 
Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 11η του µήνα Σεπτεµβρίου του έτους 
2015, ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 10:30, συνήλθε σε Συνεδρίαση η 
Οικονοµική Επιτροπή, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 25166/07-09-2015 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010. ∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών 
βρέθηκαν παρόντα 6. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ : ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού µέλους κ. Γ. Καλοµοίρη), ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ 
ΜΥΡΩΝ 

 
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 

Προσελεύσεις: Πριν τη συζήτηση του 7ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Κ. 
Φασίτσα (σε αντικατάσταση του τακτικού µέλους κ. Χ. Κασίµη). 
 
Αποχωρήσεις:  Ουδείς. 
 
Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του 
∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η υπ’ αριθµ. 25626/10-09-15 εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών & 
∆ιαχείρισης Υλικού της ∆/νσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
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Με την ∆ιακήρυξη 7699/1-4-2015, προκηρύχθηκε ∆ιεθνής ηλεκτρονικός ανοικτός 
διαγωνισµός για την Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών κάδων Απορριµµάτων 1100lt, 
µε κριτήριο κατακύρωσης τη συµφερότερη προσφορά προϋπολογισθείσας δαπάνης 
199.948,80€ µε ΦΠΑ. 
  
Κατά την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών (18-5-2015) στον ως άνω 
διαγωνισµό που διεξήχθει ηλεκτρονικά, µέσω του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών 
∆ηµοσίων Συµβάσεων, και είχε λάβει ως αύξοντα αριθµό ηλεκτρονικού διαγωνισµού 
συστήµατος τον αριθµό 8866, κατέθεσαν προσφορά  οι εταιρείες: 
  
α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ και β) ∆Φ 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.  
Την 22-5-2015 πραγµατοποιήθηκε η ηλεκτρονική αποσφράγιση των Τεχνικών Προσφορών, 
που υποβλήθηκαν  στον 8866 συστηµικό αριθµό ηλεκτρονικού διαγωνισµού της ∆ιακήρυξης 
7699/1-4-2015, σύµφωνα µε το αριθµ.2/28-5-2015 πρακτικό της αρµόδιας επιτροπής.  
 
Οι ως άνω προσφέρουσες εταιρείες προσκόµισαν σύµφωνα µε την ∆ιακήρυξη στην Υπηρεσία 
εντός  
τριών εργάσιµων ηµερών, φάκελο µε τα δικαιολογητικά της προσφοράς τους που δεν έφεραν 
ψηφιακή υπογραφή. 
 
Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών συµµετοχής και 
συνέταξε το από 28-5-2015 πρακτικό της, σύµφωνα µε το οποίο και οι δύο εταιρείες είχαν 
έγκυρα, πλήρη και νόµιµα δικαιολογητικά.  
 
Κατόπιν η επιτροπή προέβη στο άνοιγµα των τεχνικών προσφορών και µε αριθµ. 3/6-7-2015 
πρακτικό της βαθµολόγησε τις δύο εταιρείες ως εξής:  
α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ : 50,44 
β) ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ : 50,27 
 
Έπειτα η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ 
υπέβαλε ηλεκτρονικά εµπρόθεσµη ένσταση στις 13/7/2015, κατά της συµµετοχής στον 
διαγωνισµό της εταιρείας ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για τους εξής λόγους: 
 
1ος λόγος αποκλεισµού  
Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σε υπεύθυνη δήλωσή της αναφέρει ότι 
κατασκευαστής των προσφερόµενων κάδων είναι 100% η Γερµανική εταιρία SULO 
Umwelttechnik GmbH, η οποία θα κατασκευάσει εξ’ ολοκλήρου τα προσφερόµενα υλικά. 
Ωστόσο η έκθεση ελέγχου του προσφερόµενου κάδου η οποία συνυποβλήθηκε από την ∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ αναφέρει ότι ο κατασκευαστής των τροχών είναι η P.O. 
(συντοµογραφία της Γαλλικής εταιρείας Plastic Omnium). Επίσης, στη δοκιµή 3.3.16 της ίδιας 
έκθεσης ελέγχου, µε τίτλο «∆οκιµή διαµέτρων τροχών», όπου υπάρχει η παραποµπή 6) η 
οποία αναφέρει «6) Πιστοποιητικό εργοστασίου κατασκευής των τροχών». Στη συνέχεια, η 
εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ, προσκόµισε δείγµα κάδου, στους τροχούς του οποίου 
ήταν χαραγµένη η επιγραφή της ιταλικής εταιρείας TELLURE ROTA. Ούτε όµως ο παραπάνω 
κατασκευαστής τροχών είχε αναφερθεί στην προσφορά της παραπάνω διαγωνιζόµενης 
εταιρείας. Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ δεν κατέθεσε πιστοποιητικό ΙSO 9001 – ως 
όριζε η µελέτη του διαγωνισµού για καµία από τις ανωτέρω εταιρείες κατασκευής τροχών 
συνεπώς πρέπει να αποκλεισθεί από τη συνέχεια του διαγωνισµού.  
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Κατά την εξέταση του πρώτου λόγου αποκλεισµού της εταιρείας ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ 
σύµφωνα µε την ένσταση της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων 
Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωµοδοτεί τα εξής:  
Σύµφωνα µε την Τεχνική Προσφορά που κατέθεσε η εταιρεία «∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» 
και την υπεύθυνη δήλωση που κατέθεσε, η επιχειρηµατική µονάδα κατασκευής των 
προσφερόµενων κάδων είναι η SULO Umwelttechnik GmbH. Η έκθεση ελέγχου που 
συνυποβλήθηκε από την εταιρεία «∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» αναφέρει πράγµατι τη 
συντοµογραφία PO, καθώς και την παραποµπή 6 στην δοκιµή 3.3.16 η οποία αναφέρει «6) 
Πιστοποιητικό εργοστασίου κατασκευής των τροχών».  
Κατά την αρχική εξέταση από την επιτροπή του δείγµατος κάδου που προσκοµίσθηκε από την 
εταιρεία «∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» διαπιστώθηκε ότι οι τροχοί του κάδου ανέγραφαν 
«made in Italy».  Η επιτροπή ζήτησε σύµφωνα µε το άρθρο 12 του ΕΚΠΟΤΑ διευκρινήσεις 
από την εταιρεία. Η εταιρεία ενώπιον της επιτροπής απάντησε ότι εκ παραδροµής το δείγµα 
κάδου έφερε τροχούς µε την αναγραφή «made in Italy» και προς απόδειξη αυτού 
προσκόµισε νέο δείγµα κάδου χωρίς την αναγραφή «made in Italy» επί των τροχών. Κατά 
την επανεξέταση των τροχών του δείγµατος στο στάδιο των ενστάσεων, η επιτροπή 
διαπίστωσε ότι οι τροχοί ανέγραφαν «Plastic Omnium».   
Στη συνέχεια η επιτροπή µε το µε αριθµ. πρωτ. 20208/14-8-2015 έγγραφο ζήτησε 
διευκρινήσεις σχετικά µε τον κατασκευαστή των τροχών του δείγµατος. Η εταιρεία «∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» µε το από 2/9/2015 έγγραφό της αναφέρει ότι ο Γερµανικός Οίκος 
SULO είναι µέλος του οµίλου PLASTIC OMNIUM. H εταιρεία SULO κατασκευάζει και 
προµηθεύει τροχούς τη µητρική εταιρεία PLASTIC OMNIUM µε αποτύπωση επ’ αυτών του 
λογοτύπου PO (ήτοι PLASTIC OMNIUM) και όχι SULO. Επίσης  η εταιρεία «∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» δηλώνει ότι η τελική κατασκευή και συναρµολόγηση των κάδων 
απορριµµάτων στο σύνολό τους γίνεται από την εταιρεία SULO όπως αναφέρεται και στην 
Υπεύθυνη ∆ήλωση που συµπεριλαµβάνεται στην προσφορά της εταιρείας.  
Η επιτροπή κρίνει τις διευκρινήσεις της εταιρείας επαρκείς και γνωµοδοτεί την 
απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών 
Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» ως προς το τµήµα αυτό. 
 
2ος λόγος αποκλεισµού  
Στο καπάκι του δείγµατος του κάδου που προσφέρει η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ 
υπάρχει ανάγλυφα το έτος κατασκευής (2012), ενώ σύµφωνα µε τη σχετική µελέτη, οι κάδοι 
θα πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής, του τελευταίου εννιαµήνου. Στο κυρίως σώµα του 
κάδου δεν υπάρχει κανένα αποτύπωµα που να πιστοποιεί το έτος και το µήνα κατασκευής 
όπως ζητούν οι τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης. 
Κατά την εξέταση του δεύτερου λόγου αποκλεισµού της εταιρείας ∆.Φ. Σαραντόπουλος 
ΑΕΒΤΕ σύµφωνα µε την ένσταση της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών 
Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωµοδοτεί τα εξής:  
Κατόπιν εξέτασης του αρχικού δείγµατος του κάδου που προσκόµισε η εταιρεία ∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ, που αναφέρθηκε ανωτέρω, διαπιστώθηκε ότι το καπάκι του 
δείγµατος του κάδου ανέγραφε πράγµατι έτος κατασκευής 2012. Η επιτροπή και για το 
συγκεκριµένο θέµα ζήτησε διευκρινήσεις από την εταιρεία, η οποία δήλωσε ότι εκ 
παραδροµής το δείγµα κάδου ανέγραφε έτος κατασκευής 2012 και προς απόδειξη αυτού 
προσκόµισε νέο δείγµα κάδου που αναγράφει έτος κατασκευής 2015. Στο κυρίως σώµα του 
κάδου υπάρχει αποτύπωµα που πιστοποιεί το έτος και το µήνα κατασκευής όπως ζητούν οι 
τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης.  
Ως εκ τούτου η επιτροπή γνωµοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας 
«Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» ως προς το τµήµα 
αυτό. 
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3ος λόγος αποκλεισµού  
Στην παράγραφο 7.1.7 των τεχνικών προδιαγραφών της µελέτης αναφέρεται ότι «η 
διαδικασία τεχνικής υποστήριξης να είναι πιστοποιηµένη κατά ISO 9001 ή ισοδύναµο αυτού 
και στην τεχνική προσφορά να επισυναφθεί το αντίστοιχο πιστοποιητικό». 
Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 µε πεδίο 
εφαρµογής τα εξής:  
«ΕΜΠΟΡΙΑ, ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ-
Ο∆ΟΠΟΙΪΑΣ-ΕΡΓΟΥ-ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ.» 
«ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ» 
Από τον ανωτέρω τίτλο και αφού ο κάδος απορριµµάτων δεν είναι µηχάνηµα ή όχηµα, 
εντασσόµενος στον εξοπλισµό προστασίας περιβάλλοντος, προκύπτει ότι το πιστοποιητικό ISO 
της παραπάνω εταιρείας δεν περιλαµβάνει την τεχνική υποστήριξη του δηµοπρατούµενου 
είδους. 
Κατά την εξέταση του τρίτου λόγου αποκλεισµού της εταιρείας ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ 
σύµφωνα µε την ένσταση της εταιρείας της ένστασης «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών 
Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωµοδοτεί τα εξής:  
Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 της 
κατασκευάστριας εταιρείας SULO Umwelttechnik GmbH, που αναφέρει «Design and 
manufacturing of plastic bins; distribution of metal and plastic and identification and 
weighing systems for collection, transport and treatment of waste; specific services for bins, 
identification and weighing systems” και στην επίσηµη υποβληθείσα µετάφραση “Παραγωγή 
και σχεδίαση πλαστικών κάδων, όπως επίσης και συστήµατα αναγνώρισης κάδων, ανάπτυξη 
και προώθηση προϊόντων στην αγορά από χάλυβα και πλαστικό, για τη συλλογή, µεταφορά 
και επεξεργασία απορριµµάτων, ειδικές υπηρεσίες για κάδους, ταυτοποίηση κάδων και 
συστήµατα ζύγισης», το οποίο η επιτροπή γνωµοδοτεί ότι  καλύπτει και την τεχνική 
υποστήριξη. 
Η επιτροπή λαµβάνοντας υπ όψιν όλα τα ανωτέρω, γνωµοδοτεί την απόρριψη της 
ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων 
Α.Ε.Β.Ε.» στο σύνολό της και τη συνέχιση της συµµετοχής της εταιρείας «∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» στο διαγωνισµό.  
 
Έπειτα η εταιρεία ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ υπέβαλε ηλεκτρονικά εκπρόθεσµα ένσταση στις 
20/7/2015, κατά της συµµετοχής στον διαγωνισµό της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ σύµφωνα µε το αριθµ. 4/4-9-2015 πρακτικό 
της επιτροπής διαγωνισµού. 
 
Η επιτροπή διαγωνισµού µε το από 4-9-2015 πρακτικό της γνωµοδοτεί για την απόρριψη και 
των δύο ενστάσεων που υποβλήθηκαν και τη συνέχιση της συµµετοχής και των δύο 
συµµετεχόντων στο διαγωνισµό.  
 
Λαµβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης για :  
  

1. Την έγκριση της συµµετοχής των διαγωνιζοµένων εταιρειών α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ και β) ∆Φ 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ µε βάση τα προσκοµισθέντα δικαιολογητικά συµµετοχής και 
αντίστοιχα τα πρακτικά 1 και 2 της επιτροπής διαγωνισµού και αξιολόγησης που 
αφορούν τον έλεγχο αυτό. 

2. Την έγκριση του πρακτικού 3 που αφορά στην αξιολόγηση και βαθµολόγηση των 
τεχνικών προσφορών των ανωτέρω εταιρειών βάσει του οποίου οι δύο εταιρείες 
βαθµολογήθηκαν ως εξής: α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ : 50,44 
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β) ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ : 50,27 

3. Την απόρριψη των ενστάσεων των εταιρειών α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ και β) ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ για τους λόγους που αναφέρονται στο 4/4-9-2015 πρακτικό της επιτροπής 
διαγωνισµού και αξιολόγησης προσφορών και τη συνέχιση της συµµετοχής τους στο 
επόµενο στάδιο(άνοιγµα οικονοµικών προσφορών). 

 
Η Οικονοµική Επιτροπή, µετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του 
∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του 
Ν.3852/2010 (Πρόγραµµα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.  

 
 

Η Οικονοµική Επιτροπή Χαλανδρίου 
 οµόφωνα 

 
1) Eγκρίνει τη συµµετοχή στο διαγωνισµό των δύο (2) εταιρειών µε την επωνυµία α) 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ και β) ∆Φ 
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ οι οποίες  υπέβαλαν πλήρη φάκελο δικαιολογητικών συµµετοχής σύµφωνα µε τα 
πρακτικά Νο 1 και 2 της επιτροπής διαγωνισµού και αξιολόγησης προσφορών. 
 
2) Eγκρίνει τη βαθµολογία που έλαβαν από την επιτροπή αξιολόγησης οι τεχνικές προσφορές 
των συµµετεχόντων εταιριών, σύµφωνα µε το πρακτικό αξιολόγησης Νο 3 που συνετάχθη   
απ’ αυτήν αφού προέβη στην εξέταση της συµµόρφωσης των τεχνικών προσφορών των 
διαγωνιζοµένων µε τις τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης, ως εξής: 
α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ : 50,44 και  
β) ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: 50,27 
 
3) Απορρίπτει τις δύο υποβληθείσες ενστάσεις κατά της συµµετοχής στο διαγωνισµό που 
υπέβαλλαν οι διαγωνιζόµενες εταιρείες ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ και ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η µία κατά της συµµετοχής της άλλης, για τους 
λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο πρακτικό Νο 4 της επιτροπής διαγωνισµού. 
 
Και τα (4) τέσσερα ως άνω πρακτικά επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση και αποτελούν 
αναπόσπαστο τµήµα αυτής. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 621/2015. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 14/09/2015 
                 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

      ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
        ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ,  
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ  
ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015  
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 337/2015 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1 

 
Στην Αθήνα, σήµερα 22-05-2015, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 10:00, στο γραφείο της Γενικής 
Γραµµατείας Εµπορίου (ΓΓΕ), συνεδρίασε η επιτροπή που συστήθηκε µε την υπ. Αριθ. 
337/2015 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Χαλανδρίου, προκειµένου να 
αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τις προσφορές που υποβλήθηκαν στον υπ. Αριθ. 8866 
ηλεκτρονικό διαγωνισµό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τµήµατος Προµηθειών 
και ∆ιαχείρισης Υλικού, για την προµήθεια  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων 
Απορριµµάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του ∆ήµου Χαλανδρίου.  
  
Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
 

Α/Α  Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1. Πρόεδρος ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
 

 

2. Τακτικό Μέλος ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ ΠΗΓΗ 
 

 

3. 
Αναπληρωµατικό 

Μέλος 
ΤΣΑΜΟΥΤΑΛΗ ΜΑΡΙΑ  

 
Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. Αριθ. 7699/2015 διακήρυξη του Τµήµατος 
Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού, για την προµήθεια  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών 
Κάδων Απορριµµάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του ∆ήµου Χαλανδρίου και το νοµικό πλαίσιο 
που διέπει τον εν λόγω διαγωνισµό, παρατηρεί τα εξής : 
Ο διαγωνισµός της προαναφερόµενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύµφωνα µε τα 
αναφερόµενα σε αυτή, µέσω του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων 
(στο εξής σύστηµα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθµό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισµού 
συστήµατος τον αριθµό 8866. Η καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής των προσφορών ήταν 
σύµφωνα µε τη διακήρυξη η 18/05/2015 και η ηµεροµηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 
προσφορών  είναι η 22/05/2015 και ώρα 10:00. 
Στη συνέχεια η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο 
σύστηµα µε τα διαπιστευτήρια, (όνοµα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), της 
προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισµό 8866  και διαπίστωσε ότι αφενός ο 
διαγωνισµός ήταν χαρακτηρισµένος από το σύστηµα ως «κλειδωµένος» και αφετέρου ότι 
έχουν υποβληθεί εµπρόθεσµα στο διαγωνισµό και µε τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια, 
προσφορές από τους παρακάτω προµηθευτές:   
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 Προµηθευτής Ηµ/νία & ώρα 

Υποβολής προσφοράς 

1 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ 

18/05/2015 ΩΡΑ: 

13:22:34 

2 ∆ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

18/05/2015 ΩΡΑ: 

14:56:16 

  
Η επιτροπή επισηµαίνει ότι µέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η 
πρόσβαση στο περιεχόµενό των προσφορών. Στη συνέχεια η πρόεδρος και το µέλος της 
επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών 
καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρµα του συστήµατος τα διαπιστευτήρια τους, (όνοµα 
χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειµένου να αποσφραγισθούν οι 
προσφορές. Αµέσως µετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και 
συγκεκριµένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «∆ικαιολογητικά συµµετοχής – Τεχνική 
προσφορά» των προσφορών µε αποτέλεσµα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο 
περιεχόµενο τους. Επισηµαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονοµικές Προσφορές» δεν 
αποσφραγίσθηκαν αφού σύµφωνα µε τη διακήρυξη του διαγωνισµού, (παράγραφος 2 του 
Παραρτήµατος Β), αυτοί θα αποσφραγισθούν σε µεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισµού. 
Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι 
προσφορές είχαν λάβει από το σύστηµα, τους παρακάτω αναφερόµενους µοναδικούς α/α 
συστήµατος : 

 Προµηθευτής Α/Α  προσφοράς 

συστήµατος 

1 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛλΟΝΤΙΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ 

8947 

2 ∆ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

10068 

 

Στο σηµείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο 
καθαρόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα. 

 Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

 
 
 

 

 ΤΑ ΜΕΛΗ  
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ,  
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ  
ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015  
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 337/2015 
 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 2 

Στην Χαλάνδρι σήµερα 28.5.2015, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε συνεδρίαση η 
Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης Προσφορών Προµηθειών κάδων 
απορριµµάτων και ανακύκλωσης, οικοδοµικών υλικών, εργαλείων και άλλων υλικών τεχνικής 
φύσης για το έτος 2015 που συστήθηκε µε την υπ. αριθµ. 337/2015 απόφαση της 
Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Χαλανδρίου. 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
 

Α/Α  Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1. Πρόεδρος ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
 
 

2. Τακτικό Μέλος ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ ΠΗΓΗ 
 
 

3. 
Αναπληρωµατικό 
Μέλος 

ΧΑΤΖΗΑΛΕΞΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 
Εφόσον διαπιστώθηκε απαρτία, η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και η 
Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση του παρακάτω θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.  

ΘΕΜΑ : «Παραλαβή και αποσφράγιση των ενσφράγιστων φακέλων µε τα επί µέρους 
απαιτούµενα σε έντυπη µορφή δικαιολογητικά των προσφορών που υποβλήθηκαν στον υπ. 
αριθµ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισµό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τµήµατος 
Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού, για την  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών 
Κάδων Απορριµµάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του ∆ήµου Χαλανδρίου. 
Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αριθ. 7699/2015 διακήρυξη του Τµήµατος 
Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού, για την προµήθεια  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών 
Κάδων Απορριµµάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του ∆ήµου Χαλανδρίου και το νοµικό πλαίσιο 
που διέπει τον εν λόγω διαγωνισµό, προέβη στην παραλαβή  των ενσφράγιστων φακέλων, µε 
τα επιµέρους απαιτούµενα σε έντυπη µορφή δικαιολογητικά των προσφορών, τα οποία 
έπρεπε να κατατεθούν στην Υπηρεσία από τους συµµετέχοντες, εντός τριών (3) εργάσιµων  
ηµερών από την ηλεκτρονική τους υποβολή, σύµφωνα µε το άρθρο 1 του Παραρτήµατος Β 
της διακήρυξης.  

∆ιαπιστώθηκε ότι υποβλήθηκαν ενσφράγιστες προσφορές από τους ακόλουθους 
συµµετέχοντες: 
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 ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ         ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ.   
ΕΝΤΥΠΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
– ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ 

13660/20-05-2015 

2. ∆ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

13958/21-05-2015 

 

Η επιτροπή κατόπιν ελέγχου της εµπρόθεσης υποβολής των έντυπων «δικαιολογητικών 
συµµετοχής – τεχνικών προσφορών» αποσφράγισε τους φακέλους, µονόγραψε τα 
δικαιολογητικά, προέβη στον έλεγχο αυτών και  διαπίστωσε ότι εµπεριείχαν όλα τα 
δικαιολογητικά - στοιχεία που δεν είχαν συνταχθεί από τους ίδιους τους οικονοµικούς φορείς 
και δεν έφεραν την ψηφιακή τους υπογραφή. 

Στη συνέχεια η επιτροπή προέβη στον έλεγχο για την πληρότητα, εγκυρότητα και το 
περιεχόµενο των δικαιολογητικών συµµετοχής. Από τη διαδικασία της αξιολόγησης, 
διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα: 

Για την Εταιρεία Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων – Ανώνυµη 
Εµπορική – Βιοµηχανική Εταιρεία ΑΕΒΕ: 

Αναφορικά µε τα δικαιολογητικά συµµετοχής, η επιτροπή διαπιστώνει ότι είναι έγκυρα, πλήρη 
και νόµιµα, έχουν υποβληθεί ηλεκτρονικά σε µορφή αρχείου pdf και τα δικαιολογητικά εκείνα 
που έχουν υπογραφθεί από το νόµιµο εκπρόσωπο της εταιρείας, φέρουν την ψηφιακή του 
υπογραφή.  

Για την Εταιρεία ∆ Φ Σαραντόπουλος Ανώνυµος Εµπορική και Βιοµηχανική 
Οικοδοµική και Τεχνική Εταιρεία:  

Αναφορικά µε τα δικαιολογητικά συµµετοχής, η επιτροπή διαπιστώνει ότι είναι έγκυρα, πλήρη 
και νόµιµα, έχουν υποβληθεί ηλεκτρονικά σε µορφή αρχείου pdf και τα δικαιολογητικά εκείνα 
που έχουν υπογραφθεί από το νόµιµο εκπρόσωπο της εταιρείας, φέρουν την ψηφιακή του 
υπογραφή.  
Στο σηµείο αυτό η επιτροπή, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε και 
υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα.  

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ,  
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ  
ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015  
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 337/2015 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 3 

Στο Χαλάνδρι σήµερα 06.07.2015, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 10.00 συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης Προσφορών Προµηθειών 
κάδων απορριµµάτων και ανακύκλωσης, οικοδοµικών υλικών, εργαλείων και άλλων υλικών 
τεχνικής φύσης για το έτος 2015, που συστήθηκε µε την υπ. αριθµ. 337/2015 απόφαση της 
Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Χαλανδρίου. 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
 

Α/Α  Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1. Πρόεδρος ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
 
 

2. Τακτικό Μέλος ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ ΠΗΓΗ 
 
 

3. Τακτικό Μέλος ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

Εφόσον διαπιστώθηκε απαρτία, η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και η 
Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση του παρακάτω θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.  

ΘΕΜΑ: «Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν στον υπ’αριθµ υπ. αριθµ. 8866 
ηλεκτρονικό διαγωνισµό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τµήµατος Προµηθειών 
και ∆ιαχείρισης Υλικού, για την  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων 
Απορριµµάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του ∆ήµου Χαλανδρίου.  

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αριθ. 7699/2015 διακήρυξη του Τµήµατος 
Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού, για την προµήθεια  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών 
Κάδων Απορριµµάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του ∆ήµου Χαλανδρίου και το νοµικό πλαίσιο 
που διέπει τον εν λόγω διαγωνισµό, προέβη στον έλεγχο των τεχνικών προσφορών καθώς 
και των δειγµάτων που προσκοµίσθηκαν εµπρόθεσµα από τους συµµετέχοντες και 
βαθµολόγησε τις υποβληθείσες προσφορές σύµφωνα µε τα κριτήρια αξιολόγησης τεχνικών 
προσφορών που ορίζει το Παράρτηµα Γ’ της ∆ιακήρυξης, όπως φαίνεται στους  παρακάτω 
πίνακες:  
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ΟΜΑ∆Α Α’: ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 70%) 
 

ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Α/Α 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚ
ΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-
ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ-
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ 

∆ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

1 Συµφωνία προσφερόµενου είδους µε τις 
τεχνικές προδιαγραφές 

40,20 40,14 

2 Τεχνική αξία (Λειτουργικότητα, 
αποδοτικότητα, αισθητικότητα του 
προσφερόµενου εξοπλισµού) 

10,02 10,03 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ Α’ 

 
50,22 

 
50,18 

 
 
ΟΜΑ∆Α Β’: ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 30%) 
 

ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Α/Α 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚ
ΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-
ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ-
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ 

∆ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

1 Εγγύηση καλής λειτουργίας 5,08 5,00 

2 Αξιοπιστία προµηθευτή, εκπαίδευση 
χειριστών, χρόνος παράδοσης 
ανταλλακτικών, τεχνική υποστήριξη του 
προµηθευτή µετά την πώληση 
(εξειδικευµένο προσωπικό, τρόπος 
αντιµετώπισης προληπτικών συντηρήσεων 
και επισκευών, ύπαρξη ανταλλακτικών σε 
στοκ, ύπαρξη κινητών συνεργείων 
επισκευής κλπ) 

30,75 30,50 

3 Πωλήσεις ιδίων κάδων την τελευταία 3-ετία 
στους Ο.Τ.Α., ύπαρξη ISO προµηθευτή ή 
κατασκευαστή. 

10,00 10,00 

4 Χρόνος και τόπος παράδοσης 5,13 5,00 
 
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ Β’ 

 
50,96 

 
50,50 
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         ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

-ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ-

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΕΒΕ 

∆ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Α! ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΟΜΑ∆ΑΣ Α (0,7Χ 
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ Α') 35,16 35,12 

Β! ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΟΜΑ∆ΑΣ Β (0,3Χ 
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ Β) 15,29 15,15 

ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (Α.Σ.Σ.Β.) Α!+Β! 50,44 50,27 

 

Στο σηµείο αυτό η επιτροπή, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε και 
υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα. 

 

 Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

 

 

 

 

 

   

   

 ΤΑ ΜΕΛΗ  
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ,  
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ  
ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015  
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 337/2015 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 4 

Πρακτικό της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης Προσφορών Προµηθειών 
κάδων απορριµµάτων και ανακύκλωσης, οικοδοµικών υλικών, εργαλείων και άλλων υλικών 
τεχνικής φύσης για το έτος 2015 επί των ενστάσεων που υποβλήθηκαν από τις δύο (2) 
συµµετέχουσες εταιρείες κατά της συµµετοχής του εταίρου συµµετέχοντα, στο διαγωνισµό µε  
την υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξη του Τµήµατος Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού, 
για την  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριµµάτων 1100 lt». 

Στο Χαλάνδρι σήµερα 04.09.2015, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 στα γραφεία του ∆ήµου 
Χαλανδρίου συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης 
Προσφορών Προµηθειών κάδων απορριµµάτων και ανακύκλωσης, οικοδοµικών υλικών, 
εργαλείων και άλλων υλικών τεχνικής φύσης για το έτος 2015, που συστήθηκε µε την υπ. 
αριθµ. 337/2015 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Χαλανδρίου. 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 

Α/Α  Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1. Πρόεδρος ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
 

 

2. Τακτικό Μέλος ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ ΠΗΓΗ 
 

 

3. Τακτικό Μέλος ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

Εφόσον διαπιστώθηκε απαρτία, η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και η 
Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση του παρακάτω θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.  

ΘΕΜΑ: «Εξέταση ενστάσεων που υποβλήθηκαν στον υπ. αριθµ. 8866 ηλεκτρονικό 
διαγωνισµό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τµήµατος Προµηθειών και 
∆ιαχείρισης Υλικού, για την  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριµµάτων 1100 
lt». 

Αντικείµενο της συνεδρίασης της επιτροπής είναι η εξέταση των κάτωθι ενστάσεων που 
υποβλήθηκαν στον υπ. αριθµ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισµό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 
διακήρυξης του Τµήµατος Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού, για την  «Προµήθεια 
Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριµµάτων 1100 lt»: 

1) Η ένσταση της εταιρείας µε επωνυµία «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών 
Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» κατά της συµµετοχής της εταιρείας µε επωνυµία 
«∆.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» στον υπ. αριθµ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισµό της 
υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τµήµατος Προµηθειών και ∆ιαχείρισης 
Υλικού, για την  «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριµµάτων 1100 
lt», που υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 13/7/2015. 

Από την εξέταση της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών 
Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» κατά της συµµετοχής της εταιρείας µε επωνυµία «∆.Φ.Σαραντόπουλος 
ΑΕΒΤΕ προέκυψαν τα εξής: 
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Η ένσταση υποβλήθηκε ηλεκτρονικά µέσω του συστήµατος και επισυνάπτοντας το σχετικό 
έγγραφο σε µορφή αρχείου pdf  το οποίο φέρει ψηφιακή υπογραφή. Τα πρακτικά της 
Επιτροπής του ∆ιαγωνισµού κοινοποιήθηκαν στους συµµετέχοντες την 10/7/2015, ηµέρα 
Παρασκευή, και η ένσταση υποβλήθηκε την επόµενη εργάσιµη ∆ευτέρα, 13/7/2015. 
Σύµφωνα µε το άρθρο  15 της Υ.Α. 11389/1993 «ΕΚΠΟΤΑ», η ένσταση κατά της συµµετοχής 
προµηθευτή σε διαγωνισµό υποβάλλεται εγγράφως µόνο από προµηθευτή που συµµετέχει σε 
αυτόν ή αποκλείστηκε από αυτόν, µέχρι και την επόµενη εργάσιµη ηµέρα από την 
ανακοίνωση του αποτελέσµατος του αντίστοιχου σταδίου. Λαµβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω 
η επιτροπή γνωµοδοτεί ότι η  ένσταση είναι παραδεκτή και εµπρόθεσµη. 

Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο του περιεχοµένου της ένστασης:  

Η εταιρεία «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» επικαλείται τρεις 
λόγους αποκλεισµού της συµµετοχής της εταιρείας ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ. 

1ος λόγος αποκλεισµού  

Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σε υπεύθυνη δήλωσή της αναφέρει ότι 
κατασκευαστής των προσφερόµενων κάδων είναι 100% η Γερµανική εταιρία SULO 
Umwelttechnik GmbH, η οποία θα κατασκευάσει εξ’ ολοκλήρου τα προσφερόµενα υλικά. 
Ωστόσο η έκθεση ελέγχου του προσφερόµενου κάδου η οποία συνυποβλήθηκε από την ∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ αναφέρει ότι ο κατασκευαστής των τροχών είναι η P.O. 
(συντοµογραφία της Γαλλικής εταιρείας Plastic Omnium). Επίσης, στη δοκιµή 3.3.16 της ίδιας 
έκθεσης ελέγχου, µε τίτλο «∆οκιµή διαµέτρων τροχών», όπου υπάρχει η παραποµπή 6) η 
οποία αναφέρει «6) Πιστοποιητικό εργοστασίου κατασκευής των τροχών». Στη συνέχεια, η 
εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ, προσκόµισε δείγµα κάδου, στους τροχούς του οποίου 
ήταν χαραγµένη η επιγραφή της ιταλικής εταιρείας TELLURE ROTA. Ούτε όµως ο παραπάνω 
κατασκευαστής τροχών είχε αναφερθεί στην προσφορά της παραπάνω διαγωνιζόµενης 
εταιρείας. Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ δεν κατέθεσε πιστοποιητικό ΙSO 9001 – ως 
όριζε η µελέτη του διαγωνισµού για καµία από τις ανωτέρω εταιρείες κατασκευής τροχών 
συνεπώς πρέπει να αποκλεισθεί από τη συνέχεια του διαγωνισµού.  

Κατά την εξέταση του πρώτου λόγου αποκλεισµού της εταιρείας ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ 
σύµφωνα µε την ένσταση της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων 
Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωµοδοτεί τα εξής:  

Σύµφωνα µε την Τεχνική Προσφορά που κατέθεσε η εταιρεία «∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» 
και την υπεύθυνη δήλωση που κατέθεσε, η επιχειρηµατική µονάδα κατασκευής των 
προσφερόµενων κάδων είναι η SULO Umwelttechnik GmbH. Η έκθεση ελέγχου που 
συνυποβλήθηκε από την εταιρεία «∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» αναφέρει πράγµατι τη 
συντοµογραφία PO, καθώς και την παραποµπή 6 στην δοκιµή 3.3.16 η οποία αναφέρει «6) 
Πιστοποιητικό εργοστασίου κατασκευής των τροχών».  

Κατά την αρχική εξέταση από την επιτροπή του δείγµατος κάδου που προσκοµίσθηκε από την 
εταιρεία «∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» διαπιστώθηκε ότι οι τροχοί του κάδου ανέγραφαν 
«made in Italy».  Η επιτροπή ζήτησε σύµφωνα µε το άρθρο 12 του ΕΚΠΟΤΑ διευκρινήσεις 
από την εταιρεία. Η εταιρεία ενώπιον της επιτροπής απάντησε ότι εκ παραδροµής το δείγµα 
κάδου έφερε τροχούς µε την αναγραφή «made in Italy» και προς απόδειξη αυτού 
προσκόµισε νέο δείγµα κάδου χωρίς την αναγραφή «made in Italy» επί των τροχών. Κατά 
την επανεξέταση των τροχών του δείγµατος στο στάδιο των ενστάσεων, η επιτροπή 
διαπίστωσε ότι οι τροχοί ανέγραφαν «Plastic Omnium».   

Στη συνέχεια η επιτροπή µε το µε αριθµ. πρωτ. 20208/14-8-2015 έγγραφο ζήτησε 
διευκρινήσεις σχετικά µε τον κατασκευαστή των τροχών του δείγµατος. Η εταιρεία «∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» µε το από 2/9/2015 έγγραφό της αναφέρει ότι ο Γερµανικός Οίκος 
SULO είναι µέλος του οµίλου PLASTIC OMNIUM. H εταιρεία SULO κατασκευάζει και 
προµηθεύει τροχούς τη µητρική εταιρεία PLASTIC OMNIUM µε αποτύπωση επ’ αυτών του 
λογοτύπου PO (ήτοι PLASTIC OMNIUM) και όχι SULO. Επίσης  η εταιρεία «∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» δηλώνει ότι η τελική κατασκευή και συναρµολόγηση των κάδων 
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απορριµµάτων στο σύνολό τους γίνεται από την εταιρεία SULO όπως αναφέρεται και στην 
Υπεύθυνη ∆ήλωση που συµπεριλαµβάνεται στην προσφορά της εταιρείας.  

Η επιτροπή κρίνει τις διευκρινήσεις της εταιρείας επαρκείς και γνωµοδοτεί την απόρριψη της 
ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» ως 
προς το τµήµα αυτό. 

2ος λόγος αποκλεισµού  

Στο καπάκι του δείγµατος του κάδου που προσφέρει η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ 
υπάρχει ανάγλυφα το έτος κατασκευής (2012), ενώ σύµφωνα µε τη σχετική µελέτη, οι κάδοι 
θα πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής, του τελευταίου εννιαµήνου. Στο κυρίως σώµα του 
κάδου δεν υπάρχει κανένα αποτύπωµα που να πιστοποιεί το έτος και το µήνα κατασκευής 
όπως ζητούν οι τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης. 

Κατά την εξέταση του δεύτερου λόγου αποκλεισµού της εταιρείας ∆.Φ. Σαραντόπουλος 
ΑΕΒΤΕ σύµφωνα µε την ένσταση της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών 
Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωµοδοτεί τα εξής:  

Κατόπιν εξέτασης του αρχικού δείγµατος του κάδου που προσκόµισε η εταιρεία ∆.Φ. 
Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ, που αναφέρθηκε ανωτέρω, διαπιστώθηκε ότι το καπάκι του 
δείγµατος του κάδου ανέγραφε πράγµατι έτος κατασκευής 2012. Η επιτροπή και για το 
συγκεκριµένο θέµα ζήτησε διευκρινήσεις από την εταιρεία, η οποία δήλωσε ότι εκ 
παραδροµής το δείγµα κάδου ανέγραφε έτος κατασκευής 2012 και προς απόδειξη αυτού 
προσκόµισε νέο δείγµα κάδου που αναγράφει έτος κατασκευής 2015. Στο κυρίως σώµα του 
κάδου υπάρχει αποτύπωµα που πιστοποιεί το έτος και το µήνα κατασκευής όπως ζητούν οι 
τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης.  

Ως εκ τούτου η επιτροπή γνωµοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική 
Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» ως προς το τµήµα αυτό. 

3ος λόγος αποκλεισµού  

Στην παράγραφο 7.1.7 των τεχνικών προδιαγραφών της µελέτης αναφέρεται ότι «η 
διαδικασία τεχνικής υποστήριξης να είναι πιστοποιηµένη κατά ISO 9001 ή ισοδύναµο αυτού 
και στην τεχνική προσφορά να επισυναφθεί το αντίστοιχο πιστοποιητικό». 

Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 µε πεδίο 
εφαρµογής τα εξής:  

«ΕΜΠΟΡΙΑ, ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ-
Ο∆ΟΠΟΙΪΑΣ-ΕΡΓΟΥ-ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ.» 

«ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ» 

Από τον ανωτέρω τίτλο και αφού ο κάδος απορριµµάτων δεν είναι µηχάνηµα ή όχηµα, 
εντασσόµενος στον εξοπλισµό προστασίας περιβάλλοντος, προκύπτει ότι το πιστοποιητικό ISO 
της παραπάνω εταιρείας δεν περιλαµβάνει την τεχνική υποστήριξη του δηµοπρατούµενου 
είδους. 

Κατά την εξέταση του τρίτου λόγου αποκλεισµού της εταιρείας ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ 
σύµφωνα µε την ένσταση της εταιρείας της ένστασης «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών 
Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωµοδοτεί τα εξής:  

Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 της 
κατασκευάστριας εταιρείας SULO Umwelttechnik GmbH, που αναφέρει «Design and 
manufacturing of plastic bins; distribution of metal and plastic and identification and 
weighing systems for collection, transport and treatment of waste; specific services for bins, 
identification and weighing systems” και στην επίσηµη υποβληθείσα µετάφραση “Παραγωγή 
και σχεδίαση πλαστικών κάδων, όπως επίσης και συστήµατα αναγνώρισης κάδων, ανάπτυξη 
και προώθηση προϊόντων στην αγορά από χάλυβα και πλαστικό, για τη συλλογή, µεταφορά 
και επεξεργασία απορριµµάτων, ειδικές υπηρεσίες για κάδους, ταυτοποίηση κάδων και 
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συστήµατα ζύγισης», το οποίο η επιτροπή γνωµοδοτεί ότι  καλύπτει και την τεχνική 
υποστήριξη. 

Η επιτροπή λαµβάνοντας υπ όψιν όλα τα ανωτέρω, γνωµοδοτεί την απόρριψη της ένστασης 
της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» στο σύνολό της 
και τη συνέχιση της συµµετοχής της εταιρείας «∆.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» στο διαγωνισµό.  

2) Η ένσταση της εταιρείας µε επωνυµία «∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» κατά της 
συµµετοχής της εταιρείας «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων 
Α.Ε.Β.Ε.» στον υπ. αριθµ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισµό της υπ. αριθ. 7699/1-4-
2015 διακήρυξης του Τµήµατος Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού, για την  
«Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριµµάτων 1100 lt», που 
υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 20/7/2015.  

Από την εξέταση της ένστασης της εταιρείας «∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» κατά της 
συµµετοχής της εταιρείας µε επωνυµία «Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων 
Α.Ε.Β.Ε.» προέκυψαν τα εξής: 

Η ένσταση υποβλήθηκε ηλεκτρονικά µέσω του συστήµατος και επισυνάπτοντας το σχετικό 
έγγραφο σε µορφή αρχείου pdf  το οποίο φέρει ψηφιακή υπογραφή. Τα πρακτικά της 
Επιτροπής του ∆ιαγωνισµού κοινοποιήθηκαν στους συµµετέχοντες την 10/7/2015, ηµέρα 
Παρασκευή, και η ένσταση υποβλήθηκε την ∆ευτέρα 20/7/2015. Σύµφωνα µε το άρθρο  15 
της Υ.Α. 11389/1993 «ΕΚΠΟΤΑ» η ένσταση κατά της συµµετοχής προµηθευτή σε διαγωνισµό 
υποβάλλεται εγγράφως µόνο από προµηθευτή που συµµετέχει σε αυτόν ή αποκλείστηκε από 
αυτόν, µέχρι και την επόµενη εργάσιµη ηµέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσµατος του 
αντίστοιχου σταδίου. Η επιτροπή λαµβάνοντας υπ’ όψιν ότι τα πρακτικά της Επιτροπής του 
∆ιαγωνισµού κοινοποιήθηκαν στους συµµετέχοντες την 10/7/2015, ηµέρα Παρασκευή, η 
επόµενη εργάσιµη ήταν η ∆ευτέρα 13/7/2015 και η ένσταση υποβλήθηκε µετά την 
παρέλευση επτά ηµερών, την επόµενη ∆ευτέρα 20/7/2015, διαπιστώνει ότι η ένσταση 
υποβλήθηκε εκπρόθεσµα.  

Η εταιρεία ∆.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ αναφέρει ότι κατέθεσε εκπρόθεσµα την αίτηση για 
δύο λόγους: 

1. ∆ιότι το δικονοµικό πλαίσιο που ορίζει η ∆ιακήρυξη, δεν είναι το ισχύον στην 
προκειµένη περίπτωση, µε συνέπεια η εταιρεία να παραπλανηθεί ως προς τις 
συντρέχουσες και ισχύουσες προθεσµίες. 

2. Η κοινοποίηση των πρακτικών του θέµατος πραγµατοποιήθηκε µε ανάρτηση στον 
ιστότοπο του διαγωνισµού στις 10/7/2015 (ηµέρα Παρασκευή) και ώρα 4:53 µµ, 
δηλαδή µη εργάσιµη ώρα, οπότε έλαβαν γνώση µετά την παρέλευση 24ώρου, αφενός 
εξ’ αιτίας της ώρας και ηµέρας κοινοποίησης αυτών, αφ’ ετέρου, λόγω της εν γένει 
Οικονοµικής κρίσης (Capital Control), όπου η εταιρεία υπολειτουργούσε. 

Σύµφωνα µε τον Ν. 2690/1999 υπέρβαση της προθεσµίας συγχωρείται σε περίπτωση 
ανώτερης βίας. Οι λόγοι που επικαλείται ο ενιστάµενος (το δικονοµικό πλαίσιο της διακήρυξης 
και η ηµέρα και ώρα κοινοποίησης των πρακτικών σε περίοδο που η εταιρεία 
υπολειτουργούσε), δεν συνιστούν ανωτέρα βία. Συγκεκριµένα όσον αφορά στο δικονοµικό 
πλαίσιο της διακήρυξης ο ενιστάµενος έχει καταθέσει µε την προσφορά του υπεύθυνη 
δήλωση µε την οποία αποδέχεται τους όρους της διακήρυξης πλήρως και ανεπιφύλακτα. 
Όσον αφορά στην ηµέρα και ώρα κοινοποίησης των πρακτικών αναφέρει ότι δεν έλαβε 
γνώση την Παρασκευή αλλά δεν αναφέρει για ποιό λόγο δεν µπόρεσε την επόµενη ∆ευτέρα-
εργάσιµη µέρα να ασκήσει το δικαίωµά του. Ως εκ τούτου η ένσταση είναι απορριπτέα και δεν 
εξετάζεται.   

Η εκπρόθεσµη υποβολή ένστασης ή γενικότερα η µη νοµότυπη υποβολή της και 
συνακόλουθα η απόρριψή της δεν στερεί από την αναθέτουσα αρχή τη δυνατότητα να ελέγξει 
τη βασιµότητα των ισχυρισµών που περιέχονται σε αυτή, προκειµένου να διαπιστώσει τη 
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νοµιµότητα ή µη της διαγωνιστικής διαδικασίας – δυνατότητα άλλωστε που έχει η 
αναθέτουσα αρχή ανεξαρτήτως της υποβολής σχετικής ένστασης (ΣτΕ ΕπΑν 74/2000). 

Λαµβάνοντας υπόψην τα ανωτέρω η επιτροπή έλεγξε τη βασιµότητα των ισχυρισµών της 
εταιρείας «∆.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» η οποία υποστηρίζει τα εξής: 

Η εταιρεία Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων ΑΕΒΕ, δηλώνει ότι οι 
προσφερόµενοι κάδοι είναι κατασκευασµένοι, κατά 90% (σώµα και καπάκι) από την ίδια και 
κατά 10% (εισαγωγή τροχών) από το εργοστάσιο LIV HIDRAVLIKA in KOLESA, d.o.o 
(Industrijska cesta 2, 6230 Postojna, Σλοβενία). 

Α) Βάσει της απαίτησης της ∆ιακήρυξης και της Μελέτης, η εταιρεία Ελληνική Βιοµηχανία 
Περιβαλλοντικών Συστηµάτων ΑΕΒΕ θα έπρεπε να καταθέσει ISO 9001, της εταιρείας LIV 
HIDRAVLIKA in KOLESA d.o.o (Industrijska cesta 2, 6230 Postojna, Σλοβενία) όπως 
αναφέρεται στην Υπεύθυνη ∆ήλωση. Το πιστοποιητικό ISO του υποκατασκευαστή των 
τροχών που κατέθεσε η εταιρεία Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων ΑΕΒΕ, 
αφορά την LIV KOLESA, d.o.o (Postojna, Σλοβενία). 

Σύµφωνα µε το από 27/9/2012 έγγραφο της εταιρείας LIV KOLESA, d.o.o,  που κοινοποίησε 
στην επιτροπή η εταιρεία Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων ΑΕΒΕ µε το από 
31/8/2015 έγγραφό της, διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία LIV HIDRAVLIKA in KOLESA, d.o.o έχει 
µετονοµαστεί σε LIV KOLESA, d.o.o.  

Β) Βάσει της απαίτησης της ∆ιακήρυξης και της Μελέτης, η εταιρεία Ελληνική Βιοµηχανία 
Περιβαλλοντικών Συστηµάτων ΑΕΒΕ θα έπρεπε να καταθέσει ISO 9001, της εταιρείας LIV 
HIDRAVLIKA in KOLESA d.o.o (Industrijska cesta 2, 6230 Postojna, Σλοβενία) στο οποίο θα 
γίνεται ρητή αναφορά στην τεχνική υποστήριξη. 

Το πιστοποιητικό ISO του υποκατασκευαστή των τροχών που κατέθεσε η εταιρεία Ελληνική 
Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων ΑΕΒΕ, αφορά την LIV KOLESA, d.o.o (Postojna, 
Σλοβενία) και δεν γίνεται καµία αναφορά στην τεχνική υποστήριξη. 

Το πιστοποιητικό ISO του υποκατασκευαστή των τροχών των κάδων που κατέθεσε η εταιρεία 
«Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων ΑΕΒΕ», αναφέρει «development, 
production and sales of products in the field of metal and plastic processing” και στην 
επίσηµη υποβληθείσα µετάφραση «ανάπτυξη, παραγωγή και πώληση προϊόντων στο πεδίο 
της επεξεργασίας µετάλλου και πλαστικού» το οποίο η επιτροπή γνωµοδοτεί ότι  καλύπτει και 
την τεχνική υποστήριξη. 

Η επιτροπή λαµβάνοντας υπ όψιν όλα τα ανωτέρω, γνωµοδοτεί την απόρριψη της ένστασης 
της εταιρείας «∆.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» και τη συνέχιση της συµµετοχής της εταιρείας 
«Ελληνική Βιοµηχανία Περιβαλλοντικών Συστηµάτων Α.Ε.Β.Ε.» στο διαγωνισµό.  

Κατά συνέπεια, η επιτροπή γνωµοδοτεί την απόρριψη και των δύο ενστάσεων που 
υποβλήθηκαν και τη συνέχιση της συµµετοχής και των δύο συµµετεχόντων στο διαγωνισµό. 

Στο σηµείο αυτό η επιτροπή, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε και 
υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα. 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

 

ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ 
ΠΗΓΗ 

 

 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 
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